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Aan de Raad van Woerden 
Postbus 45 
3440 AA WOERDEN 
Cc- betrokken Wethouder en betrokken Ambtelijke staf 
 
Harmelen, 14 februari 2023 
 
Betreft: Bestemmingsplan Hof van Harmelen- betoog wethouder op politieke avond
  
Geachte Raadsleden, 
 
Op 2 februari 2023 heeft u of uw collega de politieke avond bijgewoond over 
Bestemmingsplan (hierna Plan) Hof van Harmelen (hierna HvH). Op 23 februari a.s. 
beslist uw Raad over het Plan. 
  
In deze brief laten we de kwesties Privacy en Wateroverlast buiten beschouwing. Ten 
aanzien van Verkeers(on)veiligheid reageert TTG hier alleen op enkele zaken, vragen 
zoals (met zoveel woorden) beantwoord door de wethouder c.q. door zijn ambtelijke staf 
èn op een vraag waar geen antwoord op volgde. Daarmee wordt direct al afdoende 
duidelijk, dat het betoog, antwoord van genoemden ‘aan alle kanten rammelt’. 
  
Geen akkoord van de Klankbordgroep 
Het Plan zou conform de wens van de Klankbordgroep zijn. In de bijlage ziet u de feiten: 

1. In de Raadsinformatiebrief (d.d. 5 maart 2019) 19R.00170 (stand van zaken 
planvorming HvH) wordt gesteld, dat de Klankbordgroep (laatste bijeenkomst 17 
mei 2017) akkoord gegaan zou zijn met de plannen (van destijds). Dat is onjuist. 
Integendeel, de voorzitter slaagde er juist niet in om te komen tot een verklaring 
namens de Klankbordgroep. 

2. Pas na herhaaldelijk aandringen van TTG, werd deze verkeerde voorstelling van 
zaken rechtgezet in de Inspraaknota (zonder datum maar van begin april 2021). 

Wij kunnen ons voostellen, dat u in alle stukken over HvH het navolgende zinnetje uit de 
Inspraaknota gemist heeft: ‘Dit is inderdaad een verkeerde weergave geweest in de 
Raadsinformatiebrief’. 
  
Tweede ontsluiting via de Schoollaan verdeelt en vermindert de verkeers‘pijn’ niet 
Een tweede ontsluiting via de Schoollaan verdeelt en vermindert de verkeers‘pijn’ niet. 
Immers al het verkeer van HvH (Noord- en Zuid-verkeer) komt (uiteindelijk) zowel met 
als zonder de Schoollaan-ontsluiting altijd uit op de Ambachtsheerelaan. En op alle 3 de 
te onderscheiden weg-delen van de Ambachtsheerelaan is er evenveel extra verkeer 
vanwege HvH.                      
 
De uitloop voor de kerk/bakker verwerkt altijd al het Zuid-verkeer van HvH (naar het 
dorp); de uitloop vanaf nummer 27 verwerkt altijd al het Noord-verkeer (uit het dorp). 
Het midden weg-deel tussen de bakker en nummer 27 - dit weg-deel kent 21 bestaande 
woningen – verwerkt of het Zuid-verkeer van de 32 woningen (bij geen Schoollaan-
ontsluiting) of het verwerkt het Noord-verkeer van de 32 woningen (bij wel een 
Schoollaan-ontsluiting).  
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In de praktijk zal er een klein verschil zijn tussen de hoeveelheid Zuid-verkeer van en de 
hoeveelheid Noord-verkeer van de 32 woningen. Dat verschil is echter zo klein dat het 
geenszins een tweede ontsluiting via de Schoollaan rechtvaardigt (voor de 21 bestaande 
woningen op de Ambachtsheerelaan). Deze tweede ontsluiting is door alle betrokken 
verkeerskundigen krachtig afgeraden. 
 
Ontsluiting via Noord betekent sluipverkeer!? 
Meerkoet (West van HvH) is als alternatief voor een tweede ontsluiting vooral afgevallen, 
omdat dat sluipverkeer zou oproepen. Zo heeft ook de wethouder op 2 februari jl. nog 
eens verklaard. Maar sluipverkeer door HvH (Oost/West) kan voorkomen worden door 
een Paal (neer te halen voor noodverkeer) ergens halverwege HvH; een Paal vergelijkbaar 
met de Paal die voorgesteld is tussen het Noord- en Zuid-eiland (de 32 woningen) van 
HvH. 
 
Dorpsbreed verkeersplan!? 
De wethouder heeft niet gereageerd op een vraag van een Raadslid om een ‘dorpsbreed’ 
verkeersplan. TTG verwijst hier uitsluitend naar de nu al problematische 
verkeersomstandigheden rond de brug over de Oude-Rijn. Door alle betrokken 
verkeerskundigen is dit als een serieus bestaand probleem gesignaleerd. 
  
Slotconclusie 
Het betoog van de wethouder gericht op het handhaven van een tweede ontsluiting via de 
Schoollaan klopt niet en is niet overtuigend. Het rechtvaardigt in ieder geval niet de 
ontsluiting via de Schoollaan die door meerdere verkeersdeskundigen sterk is afgeraden 
vanwege de (vergroting van de) verkeersonveiligheid aldaar.  
 
TTG houdt het erop, dat het Plan dat nu voorligt een ‘erfenis’ is van de periode-Tetteroo. 
Die periode moet Woerden achter zich laten en niet als een ‘molensteen’ met zich 
meeslepen naar de toekomst; korte termijn - een procedure bij de Raad van State - en 
lange termijn - ellende en erger voor de bewoners van Harmelen! 
  
Wij zijn graag bereid tot een nadere toelichting. 
 
Met vriendelijke groet, 
 

 
   
Henk Brandenburg, John Coppens, Marieke Dekker 
Belangenvereniging TTG 
Mobiel 06 5154 0074 
Vast 0348 44 2567 
https://www.belangenvereniging-ttg.nl  
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